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PREDMET:  Obavijest o rezultatima evaluacije završnog izvješća i konačnom iznosu 

bespovratnih sredstava za projekt broj 2020-1-HR01-KA101-077404 
        
Poštovani, 
 
obavještavamo vas da je provedena evaluacija završnog izvješća za projekt koji se vodi pod 
brojem 2020-1-HR01-KA101-077404 te vam dostavljamo narativni opis rezultata evaluacije 
i zaključak s konačnim iznosom bespovratnih sredstava.  
 

Opis rezultata evaluacije završnog izvješća 
 
Projekt „Abeceda znanosti“ relevantan je u odnosu na ciljeve Ključne aktivnosti 1, a ostvareni 
su ciljevi projekta koji se odnose na podizanje razine uspješnosti i izvrsnosti u izvođenju 
različitih oblika nastave s naglaskom na STEM područje, povećanje motiviranosti učenika za 
STEM područje. Dodane vrijednosti koje su se ovim projektom razvile sljedeće su: primjena 
inovativnih metodičkih i didaktičkih pristupa u nastavi, razmjena iskustava i umrežavanje, 
osposobljavanje i profesionalni razvoj učitelja i stručnih suradnika u STEP području. Završno 
izvješće sadrži informacije o onome što je postignuto i ostvareno provedbom ovoga projekta. 
Projekt je pridonio ostvarenju pozitivnih ishoda, ne samo za šestero sudionika koji su 
sudjelovali na sveukupno pet strukturiranih tečajeva u Češkoj, Njemačkoj, Grčkoj, Italiji i 
Sloveniji, nego i za cijelu matičnu i područne ustanove, te lokalnu i stručnu zajednicu. Iako 
roditelji učenika nisu bili aktivno uključeni u provođenje projektnih aktivnosti, bili su vrlo 
uključeni u razna istraživanja koja su se ticala učinka projekta. Mobilnosti realizirane u 
projektu relevantne su i korisne za ustanovu u cjelini. 
 
Učinak projekta prikazan je jasno i detaljno, kako za sudionike mobilnosti, tako i na posredne 
sudionike projekta (djecu, roditelje, ostale zaposlene osobe ustanove i odgojno-obrazovnu 
zajednicu). Iz završnog izvješća može se zaključiti da je projekt bio vrlo relevantan za 
ustanovu te da su sve mogućnosti implementacije znanja iskorištene. 
 
Navedeni su pozitivni učinci u područjima u kojima je to planirano, što je potkrijepljeno 
mnogobrojnim anketama i istraživanjima koja nisu uključivala samo učenike, nego i druge 
dionike projekta. 
 
Ciljevi vezani uz ishode učenja za odgojno-obrazovne djelatnike ostvareni su u potpunosti. 
 
Sve su projektne faze dobro opisane, a svi su ciljevi izneseni u projektnoj prijavi postignuti. 
Sudionicima mobilnosti pružena je adekvatna potpora i pomoć, kako od strane organizatora 
tečajeva, tako i od koordinatorice projekta te drugih članova projektnoga tima te u danom 



 

 

kontekstu nije bilo nikakvih poteškoća. Pohvaljuje se dobra organizacija projektnog tima i 
detaljan plan kako će se provoditi mobilnosti. Sa svim su sudionicima jasno definirana 
obostrana prava i obveze, a mjere za odabir, odnosno uključivanje sudionika u aktivnosti 
mobilnosti bile su transparentne i odgovarajuće. 
 
Portali eTwinning i School Education Gateway primjereno su korišteni, što je pridonijelo 
ostvarenju postavljenih ciljeva. eTwinningov portal upotrebljen je u više faza, od kojih je 
svaka bila detaljno razrađena. Unatoč brojnim izmjenama zbog pandemije, sudionici 
mobilnosti projekta izvrsno su se prilagodili novim tečajevima i stalnim promjenama. Očit je 
razvoj aktivnosti na eTwinningovom portalu, od nacionalnih do međunarodnih projekata i 
veće aktivnosti. 
 
Osigurano je priznavanje stečenih vještina putem dokumenta Europske mobilnosti. 
Održavani su redoviti sastanci sudionika projekta, a provedba projekta dobro je praćena 
putem istih. Provedeno je ukupno pet mobilnosti, a za sveukupno šest zaposlenika. Naučene 
metode rada doista su implementirane u svakodnevni rad nastavnika. 
 
Diseminacijske aktivnosti su provedene kvalitetno. Obuhvatile su različite aktivnosti, više 
ciljnih skupina i na više razina, odnosno lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj, te 
su sve navedene u završnom izvješću. 
 
Korišteni su doista raznovrsni komunikacijski kanali, prilagođeni različitim ciljnim skupinama. 
Pohvaljuje se angažiranost i proaktivnost u korištenju eTwinningove platforme prilikom 
provedbe diseminacijskih aktivnosti, a i cijelog projekta. 
 
Pohvaljuje se opseg diseminacijskih aktivnosti i način pripreme oglednih sati. Rad na 
aktivnostima poslije mobilnosti utjecao je ne samo na učenike, nego i na roditelje učenika. 
Učinak projekta također nedvojbeno je pozitivan i značajan. Vještine i nastavne metode koje 
su sudionici stekli na mobilnostima implementirane su u rad škole. Osim toga, implementacija 
projekta nastavlja se i nakon formalnog završetka, što govori o dugoročnosti istog. 
Zahvaljujući ovome projektu, ustanova je osnažena i planira buduće sudjelovanje u programu 
Erasmus+. 
 
U cjelini, svi su postavljeni ciljevi postignuti, a područja u kojima je bilo potrebno poboljšanje 
znatno unaprijeđena te se provedba projekta u cjelini ocjenjuje uspješnom. 
 

Zaključak 
 

Projekt je na završnom izvješću ocijenjen s ukupno 100/100 bodova.  

 

Agencija za mobilnost i programe EU (dalje u tekstu: Agencija) doznačila je Osnovnoj školi 

Bedekovčina (dalje u tekstu: Korisnik) predujam u iznosu od 10.571,20 EUR. Najviši ukupan 

iznos ugovorenih sredstava za predmetni projekt jest 13.214,00 EUR. 

 

Na temelju rezultata evaluacije završnog izvješća predmetnog projekta, utvrđuje se da je 

konačan iznos bespovratnih sredstava na koji korisnik ima pravo 11.679,34 EUR. 

 

U skladu s time, Agencija je dužna korisniku isplatiti preostali iznos bespovratnih sredstava 

koji iznosi 1.108,14 EUR najkasnije do 29. prosinca 2023. 

 



 

 

Komentare i primjedbe na rezultate evaluacije završnog izvješća možete poslati u roku od 30 

kalendarskih dana od dana primitka ove Obavijesti na adresu elektroničke pošte: 

odgojiopce@ampeu.hr uz obavezno navođenje broja projekta. 

 

 
 
 
 
S poštovanjem, 
 

Tea Režek 

 
 

voditeljica Odjela za odgoj i opće obrazovanje 

 
 

 
Dostaviti: 

1. Naslovu 

2. Odjelu za odgoj i opće obrazovanje 


